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31 ans 
Nigérien 
Niamey/Niger
Tel : +227 80 78 13 44 / 88 55 35 77
Email : almoctarhassane@gmail.com
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ETUDES
· 2018 – 2020 Master de recherches en Droit et Politique de l’Environnement -Université de Lomé (Togo) soutenu avec la Mention très bien 
· 2018 Formation avancée en Médiation Commerciale 150 heures de cours en ligne et en Présentiel avec le Centre International de Commerce de Genève : Certificat en Médiation commerciale
· 2015 Maitrise en Droit Public (International)- Université de Bamako (Mali)
· 2014 Licence en Droit Public – Université Bamako (Mali)
· 2013 Diplôme d’Enseignement Universitaire Général II (DEUG II) en Droit – Université Bamako (Mali) 
· 2011	Baccalauréat Série : Sciences Humaines (Mali)
EXPERIENCES
· Du 14 Avril au 30 septembre 2022(fin du Projet) : Chargé de Projet : Programme de leadership Féminin pour une gouvernance inclusive de la sécurité dans le sahel (Burkina Faso, Mali, Niger) au Conseil Danois pour les Réfugiés/Niger ;
· Responsabilités : Planification, suivi budgétaire et mise en œuvre du projet qui est particulièrement focus sur l’implication de la femme dans la gouvernance du secteur de la sécurité et la réforme du secteur de la sécurité.
· Domaines : genre et sécurité, Réforme du secteur de la sécurité, leadership féminin, Plaidoyer auprès des autorités du secteur de la sécurité 
· D’octobre à fin Novembre 2021 : Assistant de recherche au compte du cabinet International Africa Label Group (ALG) : 
· Mission : « Identification des besoins en renforcement des capacités des jeunes au Burkina Faso, au Mali et au Niger et des mécanismes leur permettant de devenir des acteurs pour la paix et l’Etat de droit ». Cas particulier du Niger (Torodi et Makalondi)
· Avril 2021 à aujourd’hui : Représentant pays Chargé du pole humanitaire et protection à Justice and Dignity for the Women of Sahel (bénévolat) 
Missions : Sensibiliser les parties prenantes sur la question des violences basées sur le genre et des droits humains, former les acteurs sur les outils de prévention des violences basées sur le genre, résilience face aux enjeux du changement climatique ;
· Du 26 au 26 Mars 2022 : Atelier Régional sur le Développement Durable et la Sécurité à Ouagadougou au Burkina Faso organisé par l’Institut Général Marc Garango pour la Gouvernance et le Développement en collaboration avec le Parti du Centre Suédois.  
· Expertises : contours de la sécurité au sahel, lien entre la sécurité et le développement durable au sahel.
· Mars et décembre 2021 participant à Ouagadougou (Burkina Faso) et à Niamey (au Niger) au Program for Young Politicians in Africa. 
Expertises : Communication Politique, approche genre, lobbying et plaidoyer, mobilisation des ressources, leadership, Droits humains, bonne gouvernance, prévention et gestion des conflits, sécurité. etc. 
· 8 Novembre 2021 au 8 Mars 2022 : Assistant Programmes à Search For Common Ground Niger
Domaines d’intervention :  Prevention et gestion des conflits, consolidation de la paix, collaboration civilo-militaire 
Activités et Missions : développement de nouvelles propositions de projets, revue des documents de visibilité pour les bailleurs, rapportage, rédaction des termes de références et mise en œuvre des activités terrain à Tillabéri, analyse des propositions des bailleurs, cartographie des ONG, organisation des jeunes et femmes pour collaborer avec Search ;
· Janvier à Novembre 2021 : Chef de Projet Nexus Migration et Changement climatique à Jeunes Volontaires pour l’Environnement (JVE) et SLYCAN TRUST
Activités et Missions : travaux de recherche sur la migration et le changement climatique, étude sur le Nexus, réalisations et suivi des activités de recherche sur le terrain en collaboration avec les acteurs d’intervention sur le Nexus. 
· De juin 2021 au 12 Mars 2022 : Campagne de plaidoyer sur les enjeux de l’actualisation du cadre juridique national protégeant les femmes et les filles de violences dans le cadre du programme Spotlight avec le Médiateur de la République du Niger :
Activités : Membre du comité technique d’élaboration des déclarations de toutes les régions Niger pour prendre en compte les nouveaux enjeux juridiques et sociaux qui favorisent les femmes et les filles dans leur épanouissement ;
· Membre du comité restreint de rédaction du document de plaidoyer National remis au Vice-Président du Parlement du Niger ;
· Mai 2017 à aujourd’hui : Médiateur agréé au Centre de Médiation et d’Arbitrage de Niamey (CMAN) auprès de la Chambre de Commerce et de l’industrie du Niger ;
· Compétences : communication, conduire une médiation entre deux parties en conflit, rédaction d’un accord de médiation…
· Mars 2016 à Décembre 2018 : Assistant Juridique et Administratif à l’Observatoire National pour la Promotion du Genre au Cabinet du Premier Ministre (ONPG/Niger) ;
Missions :  Assistance administrative et juridique, chargé des Droits Humains, rapportage et programmation des activités et du calendrier du secrétariat permanent.
· 2016	Stage pratique à la Direction des Affaires juridiques - Ministère des Affaires Etrangères – Niger ; Durée : 3 mois ;
      Tâches : Assistance administrative et juridique à la Direction des Affaires juridiques, rédaction des notes verbales et avis juridiques. 

COMPETENCES LINGUISTIQUES
Français : Excellent 	Anglais : moyen 
Zarma : excellent 	Songhay –Gao : Excellent
Haoussa : bien	Bambara : Bien
INFORMATIQUE
Word, Excel et Power Point : Très bien, Outlook, Google
Maitrise parfaite de l’outil internet.                                                            
Références :

1. Emilie Mignot, Responsables des Opérations DRC Mali Cheffe du Projet PLF actuellement Directrice pays SI sud Soudan Email : mignot.emilie@gmail.com  : Tel : +211 921 709 001
2. Julia Waldruche M., Interconsortia Coordination Manager / Save the Children Niger, Email: juliawaldruche@gmail.com , Tel: +227 92 18 85 81
3. Aida H Oualate, Présidente/Founder NGO Justice and Dignity for the Women of Sahel Inc. (JDWS), E-mail: aidaou@jdwsahel.org  , Phone: 1-646-875-9271

Je certifie que toutes ces informations sont exactes et peuvent être vérifier. 

 Niamey, le 24 Novembre 2023
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